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SO GD& PT NINH THUAN KIEM TRA 1 TIET (BAI SO 4) NAM HQC 2016-2017
TRUONG THPT AN PHUOC Mon : TOAN — KHOI 10 (Ning cao)

I. Phén tric nghiém: (6diém) Chon phuong an dung nhét:
Céau 1. Trong cac suy luan sau,suy luan nao ding?

O<x<1 : x<1 : X<1l_ X .. O<x<1_ .
{y<1 =>xy<1l; B. {y<1:>xy<1, C. {y<1:>y<l . D. {y<1 =>X-y<1.
Cau 2. Gia tri 16n nhat cia ham sb f(x)=x(6-x)+1 voi 0<x<6 Ia:
A. 10 ; B. 9 ; C. 3; D. 36.
n R A ) ~q K 1 3x-4>0 N
Céau 3. Tap nghiém cua hé bat phuong trinh: {6—X>O la:
A. f;6 ; B. il;6 ; C. —oo;ﬂ ; D. [6;+oo).
3 3 3
A . a1z . +4 5
Cau 4. Tap nghiém cua bat phuong trinh: >0 la:
A. [—2;5) . B. [—2;5] . C. (—oo;—Z)u[5;+oo) X D. (—oo;—ZJu(5;+oo).

Cau 5. Tap nghiém cia bat phuong trinh: 6+4x<0 la:

Y R

Cau 6. V6i gia tri ndo cia tham s6 M thi bat phuong trinh MPX > 4X+4m+17 vo nghiém?

A . m=%2 ; B. m<«-2 ; C. m>2; D. 2<m<2.
Céau 7. Tam thtrc bac hai nao sau day luén ludén duong véi moi gia tri cua X :
A 2% —3x+7 ; B. 2x*—8x +1 ; C. X*—10x + 25 ; D.5x% +3x — 7.

\ . ) x> —2x-8>0 |,
Cau 8. Tap nghiém cua hé bat phuong trinh: 5 la:

X< —-6x+5<0
A (45) ; B. (-25); C. (—0-2)u(5:+0) ;  D. (15).
. x-3

Cau 9. Tap xac dinh cia hamso  f(X)= 4 la
A. (-0; 3lu(4i*e0) ; B. [3;4); C. (-=0;4) ; D. (34).

Cau 10. Véi céc gid tri nao ctia tham s& m thi bat phuong trinh X2 —2MX+4m—3>0 nghiém ding véi
vxeR?

A 1<m<3 ; B. 1<m<3 ; C. m<1; D. m>3.

Cau 11. T4p nghiém cta bt phuong trinh: [2x—3 <5 Ia:

A [-L14] ; B. (-1; 4); C.(4+0) ; D. (~o; -1).

Cau 12. Tap nghiém cua bat phuong trinh: VX% —10x+9<3 Ia:

A. (01]u[910) ; B. [0.1]u(910); C.(0;1)u(9;10) ; D. (0,10).

I1. Phan ty luan: (4 diém)
Cau 1. Giai cac bat phuong trinh sau :

2
X=x+10 5 . b) V8 —8x+9>4x—3 :

X% —11x+ 24 o ,
Cau 2. Tim cac gia tri ctia tham so6 m d€ phuong trinh sau c6 2 nghiém trai dau:

(m—l)x2—2(m+4)x+mz—4m+3:0.
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Pap an-Thang diém (7w ludn)

2 . 2_
1a),LX+1020 Xétdﬁuf(x):LX-l_lo
x2 —11x+24 x2 —11x+24
X —o0 2 3 5 8 +00
0,5
X2 —7x+10 + 0 - - 0+ ] + 0,5
X —11x+24 + + 0 - | -0 + 0,25
f(x) + o -/ + 0 —| +
Tap nghiém: S=(—c;2]U(35]U(8+0). 0.5d
4x-3<0
V8X? —8x+9>4x-3<| [4x-3>0 0,5d
8x? —8x+9>16x*—24x+9
3
X<=
4
b) < x2§ 0,xd
4
| [0<x<2
&S X<2 0,5d
Vay tdp nghiém ctiaptla S= (—oo; 2] 0,25d
2. Phuong trinh da cho ¢6 2 nghiém trai dau khi va chi khi a.c<0 0.25d
m<3
<:>(m—1)(m2—4m+3)<0<:>{ 0.25d
m=1
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